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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 7 

 

Dato:  11.03.2020  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 10.00 

Til stede:  

Glennie Krøyer (GK), Lene Vilsholm (LV), Dorte Ansbjerg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum 

Referent: Glennie (GK) 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt  
 

2. Godkendelse af referat 
Godkendt 

  
3. Valg af referant  

Glennie Krøyer 
 

4. Orientering fra medlemmer 
a. Glennie 

I. Orientering omkring mosegrise. Der er behandlet for mosegrise 2 gange 
indenfor 3 uger ved Fælleshuset. Tilsyneladende ikke mosegrise mere i den 
kommende frugthave. 

II. Forslag/overslag over klyner og Con-ten stål. Der blev runddelt et overslag, 
lavet af Glennie, over hvad det kunne koste at få bygget bedene omkring 
opholdspladsen ved petanque banen op i klyner og stål (excl. Jord). Vi 
afventer Skjødes færdiggørelse og hvad der vil være penge til. 
Den medbragte jernkant fra Jem og Fix returneres, da den er for spinkel. Der 
ses nærmere på de kanter og prisen som Hesselbækgård har. 

b. Dorte 
i. Status æblelund. Dorte havde været hos ”Min Planteskole” og genbestille 

frugttræer til levering den 26/27. marts 
c. Birgitte 

i. Status fra Bjarne Ø ang. Økonomi (hvad har vi brugt og hvad kan vi 
disponere over yderligere)?. Bjarne havde for inden sendt en mail som 
vedlægges referatet. Glennie havde talt med Bjarne for at være sikker på om 
resterende beløb var øremærket til specifikke arbejder. Det var de ikke som 
sådan, men vi kunne selvfølgelig ikke overstige de kr. 200.000 vi havde at 
bruge til udearealerne incl. De allerede brugte beløb. 
Glennie tager kontakt til Bjarne om at få et ”rigtigt regnskab” fra OK-Fonden 
over forbrugte beløb. 

d. Lene 
Intet  

e. Jonna 
Intet 
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5. Brush up på beplantningsplan og hvordan kommer vi videre? 
a. Planlægning af plantedag den 28. eller 29. marts. Det blev besluttet at plantedagen 

skulle være den 28. marts kl 10. Glennie skriver ud. Der skal plantes frugttræer, 
hentes jord til disse, plantes/flyttes 2 rødtjørnebuske, evt. luge ved ribeshækken på 
højen og brænde ukrudt på stier og fortove. 

b. Planlægning af yderligere plantedage? Heri forberedelse af planteområderne med 
jord, klyner mm. Fastlagt arbejdsdag lørdag den 25. april kl. 10. Glennie skriver ud 
til bofællerne. Alt efter om Skjøde er færdig på arealet ved opholdspladsen, skal 
der forberedes arealer til beplantning. Der skal plantes påskeliljer og andre ”gamle” 
løg, oprydning på arealet, ukrudtsbrænding. o.a. Der skal hentes jord. 
Glennie tager en snak med Bjarne omkring nedsætning at indkøbte buske ved 
gavlen til blok 1. Der går mange el-ledninger, og vi tør ikke grave. 
 

c. Hvilke områder, ud over dem vi har lavet plan over, skal vi yderligere 
beplate/indrette når det kan lade sig gøre, og med hvad? Følgende blev nævnt til 
viderebehandling, men mere vil komme. 
Gavl blok 5 v. 58. F.eks. kamæleonbusk. Kræver espalier 
Gavl blok 3 v. nr. 34. F.eks. fersken, abrikos mm. Kræver espalier 
Gavl blok 3 v. nr. 26. Ikke taget stilling, da der er meget vådt. 
 

6. Eventuelt  
a. Glennie sørger for ansøgning til bestyrelsen af benzindreven buskrydder. 
b. Alle forbereder emner til at få lavet en årskalender over hvad og hvornår der skal 

vedligeholdes på fællesarealerne.  
De gamle vandingsgrupper vil blive genoprettet til også at dække tiltag hen over 
året. 

c. Glennie orienterede om, at der ville blive udarbejdet en skabelon til brug for 
Bestyrelse, fællesmøder, udvalg og alle der skal skrive referater og dagsordener, så 
disse indeholder den samme typografi. Skabelonen vil blive lagt på hjemmesiden så 
snart den er færdig, så man altid kan hente den der. Hvis nogle ønsker 
undervisning i brugen kan man altid henvende sig til Kjeld. 

 
Næste møder onsdag d. 25.03.2020 kl. 10:00 i Fælleshuset.  
 
Bilag:  
Mail fra Bjarne Ø 
Overslag over klyner og Cor-ten stål 
 
 
 
 
 
 
 


